

ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «ЖИТОМИРСЬКА ПОЛІТЕХНІКА»

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ

засідання кафедри гірничих технологій та будівництва

ім. проф. Бакка М.Т.

05 червня 2023 р. № 07

Голова – завідувач кафедри, к.т.н. БАШИНСЬКИЙ Сергій

Секретар – провідний інженер кафедри, ШЕЛЬМУК Наталія

Були присутні: БІЛОБРОВ Дмитрій, ДУБИНЧУК Богдан, ІГНАТЮК Роман, КАЧУРОВСЬКИЙ Михайло, КОЛОДІЙ Марина, КОРОБІЙЧУК Валентин, КОСТРОМІН Дмитро, ЛЕБЛЯ Микола, НАУМОВ Ярослав, ОЛІЙНИК Олександр, ОСТАФІЙЧУК Неля, ПАВЛОВ Євген, ПІДВИСОЦЬКИЙ Віктор, ПІСКУН Ігор, ПРИПОТЕНЬ Юлія, РЕМЕЗОВА Олена, ШАМРАЙ Володимир.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

Про обговорення змісту вибірових компонент освітньо-професійної програми «Промислове та цивільне будівництво» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, спеціальності 192 «Будівництво та цивільна інженерія» освітнього ступеню «бакалавр» (доповідач – доцент кафедри гірничих технологій та будівництва ім. проф. Бакка М.Т. ПРИПОТЕНЬ Юлія).

СЛУХАЛИ:

Інформацію доцента кафедри гірничих технологій та будівництва ім. проф. Бакка М.Т. ПРИПОТЕНЬ Юлії, яка доповіла про необхідність обговорення змісту вибірових компонент освітньо-професійної програми «Промислове та цивільне будівництво» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, спеціальності 192 «Будівництво та цивільна інженерія» освітнього ступеню «бакалавр».

ВИСТУПИЛИ:

ПРИПОТЕНЬ Юлія, доцент кафедри гірничих технологій та будівництва ім. проф. Бакка М.Т., яка запропонувала оновити каталог вибірових дисциплін і внести наступні ОК: Обстеження та випробовування будівель і споруд, Планування та благоустрій міст.

Голосували одногосно.

УХВАЛИЛИ:

Сформувати такий перелік вибірових дисциплін професійної підготовки, які доцільно включити до навчального плану за освітньо-професійною програмою «Промислове та цивільне будівництво» спеціальності 192 «Будівництво та цивільна інженерія» для здобувачів (вступ 2023 р.): Гідрогеологія, Основи теорії транспорту, Обстеження та випробовування будівель і споруд, Фактурна обробка та фрезерування каменю, Гідравліка, Ремонт і підсилення будівельних конструкцій, Планування та благоустрій міст, Проектування в будівництві, Маркшейдерська справа, Маркшейдерські та геодезичні прилади, Обладнання та інструмент для будівельних робіт, Технологія модифікованих будівельних розчинів, Контроль та оцінка якості будівельних матеріалів, Машини та устаткування будівельних робіт, Маркшейдерське і топографічне креслення, Планування та благоустрій міст, В'язучі речовини, Інженерна підготовка територій до будівництва, Прикладні програми в будівництві, Автоматизоване проектування, Основи стандартизації та управління якістю, Підземне міське будівництво, Технологія будівництва метрополітенів і тунелів, Підземна інфраструктура міст, Термодинаміка, Проектування

промислових та цивільних споруд в сейсмічно активних районах, Метрологія та стандартизація, Основи механізації будівництва, Основи управління будівельними проектами, Водопостачання і водовідведення будівель.

Голова



Сергій БАШИНСЬКИЙ

Секретар



Наталія ШЕЛЬМУК